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 二 OO 四 ~二 OO 五   学年  第二学期         电子线路    考试试题   (B 卷) 

 

  考试日期:  2005 年 6 月 27 日       阅卷教师： 

 考试班级              学号                姓名                成绩     

⒈ 如图所示的电路中，二极管为理想元件，试画出电路的电压传输特性( io uu ~ )。（10 分） 
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2． 在题图所示电路中，设 T1 管的 mg 、T2 管的 和 ber 均为已知。求： 

① 画出简化的微变等效电路； 

② 写出源电压放大倍数 sous uuA  的表达式。（14 分） 
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3． 电路如题图所示，已知 5021   ， 803  ，  100bbr ， BEU 都为 0.7V。 B3I

可忽略不计。 

① 若要求 0iu 时 0ou ，则 ER 应取多大？ 

② 估算总电压增益。(假设差分放大器的 CMRK 很大，共模增益可忽略不计) （14 分） 
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4． 题图所示电路中，运放均为理想的，问 

① 分析电路的级间反馈的组态； 

② 估算出电路的闭环电压增益 ufA 。（12 分） 
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5． 题图中的 A1、A2 均为理想运算放大器，写出 ou 与 1ou 的表达式。（10 分） 
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6．OCL 电路如题图所示(T1 的偏置电路未画出),输入电压为正弦波,电源电压 V20CC V ,负

载电阻  8LR 。设 T1 管的电压放大倍数 10
i

o1 
u

u
,射极输出器的放大倍数为 1, T2,T3 管

的饱和压降可以忽略,若输入电压有效值 V1i U ,求输出功率 oP  ,电源提供功率 VP ,两管的

总功耗 TP 以及效率。（12 分） 
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7．用相位平衡条件判断题图所示的电路是否有可能产生正弦波振荡。（12 分） 
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8．三角波-方波发生电路如题图所示,各运放均为理想运放。稳压管 2DW7C 的稳压值为 6V。

电位器滑动端 W1R 位于最右端, W2R 位于中点, W3R 调整到与 5R 的总阻值为 10 kΩ。 

① 画出 o1u  , o2u  的波形并标明它们的周期与幅值； 

② 如果想改变三角波的幅值和周期, 应该调节哪些或哪个电位器?如调节的电位器不止一个,

则要求说出先调哪个,后调哪个。（16 分） 
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注：9，10两题为附加题：强化班必做，其他班选做 

9．电路如题图。设各管发射区面积相等（ 1λ  ），且 1 ，试用跨导线性环原理求解

),( zxo iifi  的表达式。（4 分） 
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10．题图所示电路中,设放大器的电压放大倍数 odA 为常数,其输出电阻近似为零。 
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② 若希望 uA 与频率无关, 则 R1C1与 R2C2应具有什么关系。（10 分） 
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